

致敬“白衣天使”

## 千名医护人员免费看电影

本报讯(马彦如 洪祚恒)1月14日下午,“关爱行动——邀请千名白衣天使免费看电影”活动在金逸影城(镇江常发店)启动,来自我市各家医院的医护人员相聚影院,共同观看《阿凡达2》,感受来自社会各界的关心关爱。

连日来,全体医护人员在医疗救治一线救死扶伤,勇于奉献,全力守护市民健康。市文明办、市总工会、市卫健委、市文广旅局、金逸影城(镇江常发店)、一分钟公益团队共同开展“关爱行动——邀请千名白衣天使免费看电影”公益活动,致敬筑牢人民群众生命健康安全防线的“白衣天使”。

“他们忘我的奉献精神展现出新时代医护人员的责任和担当,让我们深受感动。”一分钟公益团队负责人“我爱刘德华”表示,“我们希望用精彩的电影帮助缓解医护人员的压力,也借此表达我们对医护工作者的关心和慰问。”

现场,一分钟公益志愿者夏莹特地带来了移动电子显示屏,上面播放着医护人员奋战在一线镜头,许多感人的瞬间让人难忘。

医护人员们舍身忘我的精神也深深感染了文艺工作者。镇江著名画家、作家王川委托志愿者向观影的医护代表赠送了书法和散文作品,表达自己对医护人员的敬意。现场嘉宾还向“白衣天使”赠送了红红火火的新年福字。

参加免费观看电影的医护人员纷纷表示,社会各界对医护人员的尊重和关爱,让大家增添了工作新动力,今后要更加努力地做好医疗服务工作,为全市人民健康保驾护航。市第一人民医院高压氧科主任康裕斌是镇江市第六批援藏医疗队队长,获评江苏省十大医德标兵,作为医护人员代表上台发言时,他动情地说:“快过年了,看看电影放松心情,非常愉快,来自社会各界对医护人员的关心,让我们感觉心里非常温暖。”

据悉,此次“千名白衣天使免费观影”活动由金逸影城赞助,参加观影的医院包括市第一人民医院、江苏大学附属医院等13家单位。观影活动将分为3天、5个批次举行,考虑到“白衣天使”平时比较忙,金逸影城(镇江常发店)拿出周末黄金时间段,便于医护人员周末和晚上下班后参与观影活动。



1月12日,市红十字博爱人生志愿服务队将红十字博爱物资大米,送给市肿瘤防治与康复协会的困难会员,帮助他们燃起对生活的勇气 and 希望。

吴家祥 杨冷 摄影报道

## 京口区红十字“博爱送万家”活动拉开序幕

本报讯(郭晓雯 栾继业)1月12日,两辆悬挂着“博爱送万家”标语的货车满载着大米、食用油等物资驶向京口区。在京口区正东路街道焦顶山博爱家园,京口区红十字会联合区文明办慰问了困难志愿者代表、困难群众代表,送上新年的问候与祝福。此举也拉开了京口区红十字“博爱送万家”活动的序幕。辖区造血干细胞捐献志愿者代表、红十字救援队代表等一起参加慰问。

据了解,红十字“博爱送万

家”活动是红十字会系统在每年春节期间进行的一项旨在帮扶困难群体,弘扬红十字“人道、博爱、奉献”精神的人道救助品牌项目,重点走访慰问对象是因灾、因病需要给予人道救助的困难群众、困难党员、困难群众代表、造血干细胞捐献志愿者等人员。

京口区红十字会相关负责人表示,2023年红十字“博爱送万家”活动的覆盖范围包括全区经济相对薄弱村、部分农村和主

城区博爱家园社区。活动中,京口区红十字会向各街道(园区)红十字会、各基层红十字组织共发放1030件慰问物资,预计受益户数将达到500户。

在“博爱送万家”活动进行的同时,京口区红十字会正继续动员全社会参与人道救助奉献,向全区困难群众开展送温暖、送健康、送志愿服务等形式多样的人道救助活动,让更多困难群众感受到党和政府的温暖、社会各界爱心人士的关怀。

## 医院专家“组队”上门 为老兵提供健康诊疗服务

本报讯(刘满生 王海云 陈燕 杨冷)1月13日,为期一周的镇江市退役军人、优抚对象、老红军医疗巡诊活动在镇江三五九医院拉开序幕。其间该院将精心遴选各科室专家组成医疗服务队,赴丹徒、镇江高新区、丹阳、句容、扬中等地,通过入户巡诊形式,为老兵提供医疗健康服务。

“我‘阳康’后还有点胸闷,担心是不是患上了心肌炎,正愁行动不便怎么去医院检查。”63岁的老兵孙先生因脑梗造成左下肢偏瘫,近6年来终日与轮椅为伴,看到有医生上门服务,他喜出望外地说。当天,来自镇江三五九医院的专家耐心为孙先生检查身体,指导他安全用药并

进行合理的科学功能锻炼,为其解了燃眉之急。

家住金山水城的90岁抗美援朝老兵钱准宏,患有慢性肾病、肺气肿。当天,老人在家接受医疗服务队的诊疗后,紧握着专家的双手连声道谢:“快过年了,医护人员还不忘我们退役军人,将关爱送到家中,实在是太贴心了。”

测血压、血氧,查找病因,耐心答疑解惑……在镇江高新区蒋乔社区,医疗服务队专家每到一户,都详细了解老兵的身体状况,对常见病、慢性病进行初步诊断,结合实际情况提出健康调理建议,并向他们发放健康礼包。

“我们始终将退役军人、优抚对象、老红军的身体健康放在

心上。”镇江三五九医院相关负责人介绍,去年11月2日,该院与市退役军人事务局签订《镇江市退役军人和其他优抚对象优待证合作协议》,明确了退役军人、优抚对象各项减免优惠优先政策措施,依托该院专家医疗团队,以“专科专家联盟”形式开展医疗合作,更好地满足退役军人、优抚对象、老红军的就医需求,并提供高质量的医疗保障。为了让这部分人群在家就能享受到便捷优质的医疗服务,镇江三五九医院整合优质医疗资源,不仅上门送健康礼包,诊疗队的卫生防疫专家还结合当前疫情形势,普及传染性疾病知识,对个人防疫进行技术指导。



1月13日,一场别开生面的《天南地北话年俗》在京口文化艺术中心24小时城市书房开讲。据悉,整个新年期间,京口文化艺术中心将给市民朋友带来丰富的“文化年货”,共同庆祝2023年农历新年的到来。

韦鹏 王呈 摄影报道

巩固禁放成果 守护碧水蓝天